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РИНОК ЛАКОФАРБОВИХ МАТЕРІАЛІВ В УКРАЇНІ

Проаналізовано структуру та динаміку розвитку ринку лакофарбових матеріалів України протягом 2003–2010 рр. Представлено основних українських товаровиробників. Визначено співвідношення експорту та імпорту продукції на ринку ЛФМ. Виявлено проблеми вітчизняних виробників лакофарбових матеріалів.
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РЫНОК ЛАКОКРАСОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ В УКРАИНЕ
Проанализированы структура и динамика развития рынка лакокрасочных материалов Украины в 2003–2010 гг. Представлены основные украинские товаропроизводители. Определены соотношения экспорта и импорта продукции на рынке ЛКМ. Выявлены проблемы отечественных производителей лакокрасочных материалов. 
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PAINTS MATERIALS MARKET OF UKRAINE

The structure and dynamics of the paints varnish market in Ukraine during2003-2010 has been analyzed. The main domestic producers have been presented. The ratio of exports and imports in the market of paints and varnish products has been determined. The problems of domestic producers of paints and varnishes have been revealed.
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ТЕНДЕНЦІЇ РИНКУ ЮВЕЛІРНИХ ТОВАРІВ У РЕСПУБЛІЦІ СЕРБІЯ 

Розглянуто історію розвитку ювелірної справи на території сучасної Сербії, стан забезпечення ювелірної галузі мінеральною сировиною. Виявлено особливості виробництва ювелірних товарів у цій країні. Проаналізовано структуру експорту та імпорту ювелірної продукції. Показано доцільність налагодження торговельних зв’язків у ювелірній галузі та наукової співпраці з Україною.
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ТЕНДЕНЦИИ РЫНКА ЮВЕЛИРНЫХ ТОВАРОВ В РЕСПУБЛИКЕ СЕРБИЯ

Рассмотрена история развития ювелирного дела на территории современной Сербии, обеспеченность ювелирной отрасли минеральным сырьем. Выявлены особенности производства ювелирных товаров в этой стране. Проанализирована структура экспорта и импорта ювелирной продукции. Показана целесообразность налаживания торговых связей в ювелирной отрасли и научного сотрудничества с Украиной.
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THE TENDENCIES IN THE JEWELRY MARKET IN THE REPUBLIC OF SERBIA

The article considers the history of jewelry market on the territory of modern Serbia, state of provision of jewelry industry of Serbia with mineral raw materials. The features of the production of jewelry in the country have been revealed. The structure of exports and imports of jewelry has been analyzed. The article displays the expedience of establishing trade links in the jewelry industry and scientific cooperation.
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ПЕРСПЕКТИВИ РИНКУ КАРБОНАТНИХ НАПОВНЮВАЧІВ В УКРАЇНІ 

Проаналізовано динаміку виробництва крейди в Україні, обсягів її експорту та імпорту. Визначено роль наповнювачів у складі композиційних матеріалів. Наведено характеристику продукції основних вітчизняних виробників карбонатних наповнювачів на основі осадової крейди. Зроблено прогноз щодо перспектив розвитку ринку карбонатних наповнювачів для композиційних матеріалів в Україні.
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ПЕРСПЕКТИВЫ РЫНКА КАРБОНАТНЫХ НАПОЛНИТЕЛЕЙ В УКРАИНЕ

Проанализирована динамика производства мела в Украине, объемов ее экспорта и импорта. Определена роль наполнителей в составе композиционных материалов, представлена классификация карбонатных наполнителей. Приведена характеристика продукции основных отечественных производителей карбонатных наполнителей на основе осажденного мела. Сделан прогноз относительно перспектив развития рынка карбонатных наполнителей для композиционных материалов в Украине.
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PERSPECTIVES OF CARBONATE FILLERS MARKET IN UKRAINE

The dynamics of chalk production and volumes of its export and import in Ukraine are analyzed. The role of fillers in composition materials is defined, classification of carbonates fillers is presented. Description of products of main domestic producers of carbonates fillers on the basis of the precipitated chalk is presented. The prognosis of perspectives of market development of carbonates fillers for composition materials in Ukraine is done.
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РОЗВИТОК ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ ДЕРЕВИННОЮ ПРОДУКЦІЄЮ

Проведено комплексний аналіз зовнішньої торгівлі України деревиною та виробами з деревини 44 групи УКТ ЗЕД за показниками: зовнішньоторговельне сальдо, зовнішньоторговельний баланс, Грубеля-Ллойда, Баласса, відносної конкурентоспроможності, співвідношення експортних та імпортних цін. Розроблено СВОТ-аналіз зовнішньоторговельної діяльності підприємств лісової промисловості України. Запропоновано регулюючі заходи щодо підвищення ефективності зовнішньої торгівлі України деревинною продукцією.
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РАЗВИТИЕ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ УКРАИНЫ ДРЕВЕСНОЙ ПРОДУКЦИЕЙ

Проведен комплексный анализ внешней торговли Украины древесиной и изделиями из древесины 44 УКТ ВЭД при помощи оценки показателей: внешнеторговое сальдо, внешнеторговый баланс, Грубеля-Ллойда, Баласса, относительной конкурентоспособности Вальраса, соотношения экспортных и импортных цен. Разработан СВОТ-анализ внешнеторговой деятельности предприятий лесной промышленности. Предложены регулирующие меры по повышению эффективности внешней торговли Украины древесной продукцией.
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THE DEVELOPMENT OF UKRAINE’S FOREIGN TRADE IN TIMBER PRODUCTS

 In the article the complex analysis of Ukraine’s foreign trade in timber and wood products of 44 group of Ukrainian classification of products is conducted by means of estimated indexes: Grubel-Lloyd, Balassa, comparative competitiveness, relation of export and import prices. SWOT-analysis of foreign trade activity of timber enterprises is worked out. The regulate tools of increasing the efficiency of foreign trade of timber products of Ukraine are proposed.

УДК 658.7

КОТОК Марина,
аспірант Київського національного торговельно-економічного університету
АУТСОРСИНГ ЛОГІСТИЧНИХ ФУНКЦІЙ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Розглянуто основні питання оцінки ефективності аутсорсингу логістичних функцій торговельних підприємств. Визначено фактори, які впливають на ефективність аутсорсингу та дають змогу визначити основні складові економічної ефективності логістичних систем. Досліджено й систематизовано методичні підходи до оцінки ефективності аутсорсингу логістичних функцій. 

УДК 658.7

КОТОК М.,
аспирант,
Киевский национальный торгово-экономический университет
АУТСОРСИНГ ЛОГИСТИЧЕСКИХ ФУНКЦИЙ ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Рассмотрены основные вопросы оценки эффективности аутсорсинга логистических функций торговых предприятий. Определены факторы, влияющие на эффективность аутсорсинга и позволяющие определить основные составляющие экономической эффективности логистических систем. Исследованы и систематизированы методические подходы к оценке эффективности аутсорсинга логистических функций. 

UDC 658.7

KOTOK M.,

postgraduate,
Kyiv National University of Trade and Economics

OUTSOURCING LOGISTICS FUNCTIONS OF TRADE ENTERPRISE

The article examines the main issues for evaluating the effectiveness of outsourcing logistics functions of trade enterprises. The factors that influence the effectiveness of outsourcing and allow identify key components of economic efficiency of logistics systems are defined. Methodological approaches to evaluation of the effectiveness of outsourcing logistics functions are investigated and systemized.

УДК [338.439.5:637.5](477)

ПІЧКУР Тетяна,

аспірант Національного університету біоресурсів і природокористування
БАНДУРЕНКО Галина,

к. т. н., доцент Національного університету харчових технологій
ЗАСЄКІН Дмитро,
д. в. н., професор Національного університету біоресурсів і природокористування
СТАН УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ М’ЯСА І М’ЯСОПРОДУКТІВ

Розглянуто стан вітчизняного ринку м’яса та продуктів його переробки за 2005–2010 рр. Проаналізовано динаміку розвитку окремих сегментів цього ринку. Охарактеризовано групу основних виробників м’ясопродукції. Визначено низку проблем, що гальмують розвиток м’ясного ринку України, та запропоновано шляхи їх подолання.

УДК [338.439.5:637.5](477)

ПИЧКУР Т., 
аспирант,
Национальный университет биоресурсов и природопользования (Киев)

БАНДУРЕНКО Г., 
к. т. н., доцент,

Национальный университет пищевых технологий (Киев)
ЗАСЕКИН Д.,
д. в. н., профессор,
Национальный университет биорессурсов и природопользования (Киев)

СОСТОЯНИЕ УКРАИНСКОГО РЫНКА МЯСА И МЯСОПРОДУКТОВ

Рассмотрено состояние отечественного рынка мяса и продуктов его переработки в 2005–2010 гг. Проанализирована динамика развития отдельных сегментов этого рынка. Дана характеристика основных производителей мясной продукции. Определены проблемы, которые тормозят развитие рынка мяса и мясной продукции в Украине, и предложены пути их устранения.

UDC [338.439.5:637.5](477)

PICHKUR T., 
postgraduate,
National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine

BANDURENKO G., 
candidate of technical sciences, associate professor,
National University of Food Technologies
ZASYEKIN D.,

doctor of sciences, professor,
National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine
STATE OF UKRAINIAN MARKET OF MEAT AND MEAT PRODUCTS

The article is devoted to the analysis of the state of Ukrainian market of meat and meat products in 2005-2010. It analyses for the growth dynamics of some segments of a market. A group of main meat producers is characterized. Problems of the meat market development in Ukraine are revealed and the ways to overcome them are offered.

УДК [338.439.5:639.38](477)

МАЄВСЬКА Тетяна,
аспірант Національного університету біоресурсів і природокористування

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ РИБНИХ ТОВАРІВ В УКРАЇНІ

Проаналізовано тенденції у вилові риби та добуванні інших водних живих ресурсів і зазначено причини негативних явищ. Порівняно обсяги виробництва товарно-харчової рибопродукції та експорту – імпорту протягом останніх років. Наведено дані з відтворення водних живих ресурсів. Запропоновано можливі шляхи підвищення забезпечення населення України рибою і рибопродукцією та зменшення залежності від імпорту.

УДК [338.439.5:639.38](477)

МАЕВСКАЯ Т.,
аспирант,
Национальный университет биоресурсов и природопользования (Киев)

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЫНКА РЫБНЫХ ТОВАРОВ В УКРАИНЕ
Проанализированы тенденции улова рыбы и добычи других водных живых ресурсов в Украине с указанием причин негативных явлений. Сравнены объемы производства товарно-пищевой рыбопродукции и экспорта – импорта в последние годы. Приведены данные по воссозданию водных живых ресурсов. Рассмотрены пути повышения обеспечения населения Украины рыбой и рыбопродукцией и уменьшения зависимости от импорта.

UDC [338.439.5:639.38](477)

MAEVSKAYA T.,

postgraduate,
National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine
MARKET PROSPECTS OF FISH PRODUCTS IN UKRAINE

Trends in the catch of fish and production of other aquatic resources are analyzed and the reasons for negative events are stated. Production of commodity-food fish and export-import in recent years are compared. Data on reconstruction of aquatic resources are given. Possible ways of improving the provision of Ukraine's population with fish and fish products and reducing dependence on imports are suggested.

УДК [338.439.5:635.8](477)

НЕСТЕРЕНКО Наталія,
здобувач Київського національного торговельно-економічного університету
ВИРОБНИЦТВО І СПОЖИВАННЯ КУЛЬТИВОВАНИХ ГРИБІВ В УКРАЇНІ

Проаналізовано стан виробництва та споживання свіжих і перероблених грибів в Україні та світі. Наведено обсяги їхнього експорту та імпорту. Розглянуто асортимент грибів і продуктів їх переробки. Зазначено чинники та перспективи розвитку вітчизняного ринку грибів.

УДК [338.439.5:635.8](477)

НЕСТЕРЕНКО Н.,

аспирант,
Киевский национальный торгово-экономический университет

ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕ КУЛЬТИВИРОВАННЫХ ГРИБОВ В УКРАИНЕ

Дан анализ производства и потребления свежих и переработанных грибов в Украине и мире. Приведены объемы их экспорта и импорта. Рассмотрен ассортимент грибов и продуктов их переработки. Определены факторы и перспективы развития отечественного рынка грибов.

UDC [338.439.5:635.8](477)

NESTERENKO N.,
postgraduate,
Kyiv National University of Trade and Economics
PRODUCTION AND CONSUMPTION OF CULTIVATED MUSHROOMS IN UKRAINE

The article analyses the state of the market and consumption of fresh and processed mushrooms in Ukraine and the world. The exports and import data of mushroom industry is given. It analyses assortment of mushrooms and products of their processing. Factors and prospects of the domestic market of mushrooms are defined.

УДК 663.8

ІВАНОВА Вікторія,
к. б. н., доцент Національного університету харчових технологій

БЕЗАЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ НА ОСНОВІ ФІТОЕКСТРАКТІВ

Складено композиції з лікарської рослинної сировини, одержано екстракти з високим вмістом антиоксидантів. Розроблено рецептури напою на основі фітоекстрактів. Досліджено органолептичні та фізико-хімічні показники якості експериментальних зразків напою. Показано, що внесення екстрактів сприяє покращанню харчової цінності продукту та обумовлює високий вміст у ньому вітаміну С і біофлавоноїдів.

УДК 663.8

ИВАНОВА В.,

к. б. н., доцент,
Национальный университет пищевых технологий (Киев)

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ НА ОСНОВЕ ФИТОЭКСТРАКТОВ

Созданы композиции из лекарственного растительного сырья, получены экстракты с высоким содержанием антиоксидантов. Разработаны рецептуры напитка на основе фитоэкстрактов. Исследованы органолептические и физико-химические показатели качества экспериментальных образцов напитка. Показано, что внесение экстрактов способствует улучшению пищевой ценности продукта и обеспечивает высокое содержание в нем витамина С и биофлавоноидов.

UDC 663.8

IVANOVА V.,

candidate of biological sciences, associate professor,
National University of Food Technologies

USAGE OF EXTRACTS FROM PLANT FOR THE MANUFACTURING OF ALCOHOL-FREE DRINKS

Compositions of several medicinal plant raw materials with potential antioxidant activity were developed. Several recipes of drinks with extracts were created. Оrganoleptic and physicochemical characteristics of the experimental samples of a drink were studied. It was shown that the introduction of extracts improved the nutritional value of a product and causes high content of vitamin С and bioflavonoids. 

УДК 663.8.05

ЧЕПЕЛЬ Наталія,
к. т. н., ст. наук. співробітник Національного університету харчових технологій
УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ БАЛЬЗАМІВ АНТИОКСИДАНТНОГО ТА ПРОТИМІКРОБНОГО СПРЯМУВАННЯ 

Наведено комплекс досліджень для удосконалення технології бальзамів антиоксидантної та протимікробної дії на основі лікарських трав. Запропонований спосіб передбачає складання композиції лікарських трав заданого фармакологічного спрямування, одержання екстрактивної та ароматичної складових бальзаму із застосуванням симплекс-методу математичного моделювання.

УДК 663.8.05

ЧЕПЕЛЬ Н.,

к. т. н., ст. научный сотрудник,
Национальный университет пищевых технологий (Киев)
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИИ БАЛЬЗАМОВ АНТИОКСИДАНТНОГО И ПРОТИВОМИКРОБНОГО НАПРАВЛЕНИЯ

Представлен комплекс исследований с целью усовершенствования технологии бальзамов антиоксидантного и противомикробного действия на основе лекарственных растений. Предложенный способ включает в себя составление композиции лекарственных растений определенного фармакологического направления и получение экстрактивной и ароматической составляющих бальзама с использованием симплекс-метода математического моделирования.

UDC 663.8.05

CHEPEL N.,

candidate of technical sciences, Senior Research Scientist,
National University of Food Technologies
TECHNOLOGY IMPROVEMENT OF BALSAM WITH ANTIOXIDANT AND ANTIMICROBIAL ACTIONS

Diverse studies on the development of a method of a balm receipt of antioxidant and antimicrobial effect are presented, that provided creation of a herbs composition with a set pharmacological direction, obtaining extract and aromatic constituents of the balsam using simplex method of mathematical modeling.

УДК 664.8.037.59

ЧЕРЕВКО Олександр,

д. т. н., професор Харківського державного університету харчування та торгівлі
ОДАРЧЕНКО Андрій,

к. т. н., доцент Харківського державного університету харчування та торгівлі
КАРБІВНИЧА Тетяна,
ст. викладач Харківського державного університету харчування та торгівлі
ТЕРМІЧНО ОБОРОТНИЙ ПРОЦЕС РОЗМОРОЖУВАННЯ НАПІВФАБРИКАТІВ

Досліджено особливості процесу програмованого розморожування овочевого напівфабрикату, який попередньо піддавався режимам технологічної обробки (сушінню). Науково обґрунтовано та експериментально перевірено режими ступінчастого розморожування борщової заправки.

УДК 664.8.037.59

ЧЕРЕВКО А., 
д. т. н., профессор,
Харьковский государственный университет питания и торговли
ОДАРЧЕНКО А., 
к. т. н., доцент,
Харьковский государственный университет питания и торговли
КАРБИВНИЧАЯ Т.,
ст. преподаватель,
Харьковский государственный университет питания и торговли
ТЕРМИЧЕСКИ ОБРАТИМЫЙ ПРОЦЕСС РАЗМОРАЖИВАНИЯ ПОЛУФАБРИКАТОВ

Исследована особенность процесса программируемого размораживания овощного полуфабриката, который предварительно подвергался режимам технологической обработки (сушке). Научно обоснованы и экспериментально проверены режимы ступенчатого размораживания борщевой заправки.

UDC 664.8.037.59

СHEREVKO A., 
doctor of technical sciences, professor,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

ODARCHENKO A., 
candidate of technical sciences, associate professor,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

KARBIVNICHAYA T.,

senior lecturer,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

THE THERMALLY CONVERTIBLE PROCESS OF DEFROSTING OF INTERMEDIATE PRODUCT

The features of the process of programmed defrosting of vegetable semi product that had previously been subject to technological regimes of technological processing (drying) are studied. Gradual defrost models of borsch flavor are scientifically based and experimentally verified.

УДК 637.146

ПЕРЦЕВИЙ Микола, 

аспірант Харківського державного університету харчування та торгівлі
КУЗНЕЦОВА Тетяна, 

к. х. н., доцент Харківського державного університету харчування та торгівлі
САВГІРА Юрій,
к. х. н., професор Харківського державного університету харчування та торгівлі
МІНЕРАЛЬНИЙ СКЛАД ПРОДУКТУ СТРУКТУРОВАНОГО НА ОСНОВІ СИРУ КИСЛОМОЛОЧНОГО

Досліджено мінеральний склад продукту, структурованого на основі сиру кисломолочного нежирного з використанням концентрату ядра соняшникового насіння. Мінеральний склад визначено за допомогою портативного енергодисперсійного рентгенофлуоресцентного аналізатора ElvaX-med, розробленого на базі НТЦ "Віріа" (м. Київ). Встановлено, що продукт є багатим джерелом біологічно важливих мінеральних елементів.

УДК 637.146

ПЕРЦЕВОЙ Н., 
аспирант,
Харьковский государственный университет питания и торговли

КУЗНЕЦОВА Т., 
к. х. н., доцент,
Харьковский государственный университет питания и торговли

САВГИРА Ю.,

к. х. н., профессор,
Харьковский государственный университет питания и торговли

МИНЕРАЛЬНЫЙ СОСТАВ ПРОДУКТА СТРУКТУРИРОВАННОГО НА ОСНОВЕ СЫРА КИСЛОМОЛОЧНОГО

Исследован минеральный состав продукта структурированного на основе сыра кисломолочного нежирного с использованием концентрата ядра подсолнечника. Минеральный состав определен с помощью портативного энергодисперсионного рентгенофлуоресцентного анализатора ElvaX-med, разработанного на базе НТЦ "Вириа" (г. Киев). Установлено, что продукт является источником биологически важных минеральных элементов.

UDC 637.146

PERTSEVIY N., 
postgraduate,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

KUZNETSOVA T., 
candidate of chemical sciences, associate professor,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

SAVGIRA Y.,

candidate of chemical sciences, professor,
Kharkiv State University of Food Technology and Trade

MINERAL COMPOSITION OF A STRUCTURED PRODUCT ON THE BASIS OF LACTIC SOUR CURD

Mineral composition of a product structured on the basis of lactic acid non-fat curd using sunflower seeds concentrate was investigated. Mineral composition was determined by the portable energy dispersible X-ray fluorescence analyzer Elvax-med, developed on a base of STC "Viria" (Kiev). It has been established that the product is a source of biologically important mineral elements.

УДК 664.014/.019

ШАПОВАЛ Світлана, 

к. т. н., доцент Київського національного торговельно-економічного університету
РОМАНЕНКО Роман, 

к. т. н., ст. викладач Київського національного торговельно-економічного університету
ФОРОСТЯНА Нінель,
к. п. н., доцент Київського національного торговельно-економічного університету

ВИЗНАЧЕННЯ КАЛАМУТНОСТІ ДИСПЕРСНИХ СИСТЕМ ЛАЗЕРНИМ ВИПРОМІНЮВАННЯМ

Обґрунтовано використання поляризованого монохроматичного випромінювання газорозрядного лазера для визначення каламутності ліофобних дисперсних систем. Виведено робочі формули для визначення каламутності досліджуваного зразка, коефіцієнта екстинкції зразка та скляної кювети. Представлено схему дослідної установки й наведено алгоритм роботи та опрацювання результатів вимірювань.

УДК 664.014/.019

ШАПОВАЛ С., 
к. т. н., доцент,
Киевский национальный торгово-экономический университет

РОМАНЕНКО Р., 
к. т. н., ст. преподаватель,
Киевский национальный торгово-экономический университет

ФОРОСТЯНАЯ Н.,

к. п. н., доцент,

Киевский национальный торгово-экономический университет

ОПРЕДЕЛЕНИЕ МУТНОСТИ ДИСПЕРСНЫХ СИСТЕМ ЛАЗЕРНЫМ ИЗЛУЧЕНИЕМ

Обосновано использование поляризованного монохроматического излучения газоразрядного лазера для определения мутности лиофобных дисперсных систем. Выведены рабочие формулы для определения мутности исследуемого образца, коэффициента экстинкции образца и стеклянной кюветы. Представлена схема опытной установки, приведены алгоритм работы и обработка результатов измерений.
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Kyiv National University of Trade and Economics
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DEFINING TURBIDITY OF DISPERSE SYSTEMS WITH POLARIZED LASER

The article justified the use of a polarized monochromatic light gas-discharge laser to determine the turbidity of disperse systems. It described the formulas for determining the turbidity of the sample, the extinction coefficient of the sample and the glass cell. The scheme of experimental installation is provided and an algorithm of work and processing of measurement results are shown.

УДК 671.157

ІНДУТНА Тетяна,
асистент Київського національного торговельно-економічного університету
ДОСЛІДЖЕННЯ РЕНТГЕНОФЛУОРЕСЦЕНТНИМ МЕТОДОМ ПРИРОДИ ПЕРЛІВ

Розглянуто проблему визначення походження перлів і природи їх забарвлення. Наведено результати вимірювання інтенсивності ліній рентгенівської флуоресценції хімічних елементів, які входять до складу перлин. Визначено діагностичні ознаки та критерії природи перлів.

УДК 671.157

ИНДУТНАЯ Т.,
ассистент,
Киевский национальный торгово-экономический университет

ИССЛЕДОВАНИЕ ПРИРОДЫ ЖЕМЧУГА РЕНТГЕНОФЛУОРЕСЦЕНТНЫМ МЕТОДОМ

Рассмотрена проблема определения происхождения жемчуга и природы его окраски. Приведены результаты измерений линий интенсивности рентгеновской флуоресценции химических элементов, входящих в состав жемчуга. Определены диагностические признаки и критерии жемчуга.
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assistance lecturer,
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INVESTIGATION OF NATURAL PEARLS WITH X-RAY FLUORESCENT METHOD

The problem of origin of pearls and the nature of their color is considered in the article. The results of the intensity measure of X-ray fluorescence lines of chemical elements included in the composition of pearls are given. The diagnostic criteria of pearls and their nature are defined.

УДК 642.58:796.071.2

ПРИТУЛЬСЬКА Наталія,
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ХРОБАТЕНКО Олександра,
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БОНДАРЕНКО Євгенія,
к. т. н., ст. викл. Київського національного торговельно-економічного університету

ДО ПРОБЛЕМИ КЛАСИФІКАЦІЇ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ

Проаналізовано існуючі підходи до класифікації харчових продуктів для спортсменів. Обрано та обґрунтовано доцільність застосування класифікації, розробленої Науковим комітетом з питань харчування Європейської комісії. Детально розглянуто асортимент цього сегменту продуктів, наявних на ринку.
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ПРИТУЛЬСКАЯ Н., 
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К ПРОБЛЕМЕ КЛАССИФИКАЦИИ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ ДЛЯ СПОРТСМЕНОВ

Проанализированы существующие подходы к классификации пищевых продуктов для спортсменов. Обоснована целесообразность применения классификации, разработанной Научным комитетом по вопросам питания Европейской комиссии. Детально изучен ассортимент данного сегмента продуктов, имеющихся на рынке.

UDC 642.58:796.071.2
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THE PROBLEM OF CLASSIFICATION OF FOOD PRODUCTS FOR ATHLETES

The article analyzes the existing approaches to the classification of food products for athletes. The expediency of application of the classification developed by the Scientific Committee on Food of the European Commission is chosen and proved. An assortment of products of this segment available on the market is described in details.

УДК 637.14:664.8.03

ГОЛУБ Богдан, 

к. т. н., доцент Київського національного торговельно-економічного університету
ДАНИЛЕНКО Світлана,
к. ф. н., ст. наук. співробітник Технологічного інституту молока та м’яса УААН
ДИНАМІКА БІФІДОФЛОРИ В СИНБІОТИЧНИХ МОЛОЧНИХ НАПОЯХ ПРИ ЗБЕРІГАННІ

Розглянуто особливості динаміки біфідофлори у нових ферментованих молочних напоях при зберіганні. Наведено результати оцінювання динаміки кількісного складу біфідофлори та послаблення активності біфідобактерій під час зберігання.

УДК 637.14:664.8.03

ГОЛУБ Б., 

к. т. н., доцент,
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ДАНИЛЕНКО С., 

к. т. н., ст. научный сотрудник,
Технологический институт молока и мяса УААН
ДИНАМИКА БИФИДОФЛОРЫ В СИНБИОТИЧЕСКИХ МОЛОЧНЫХ НАПИТКАХ ПРИ ХРАНЕНИИ

Рассмотрены особенности динамики бифидофлоры в новых ферментированных молочных напитках при хранении. Приведены результаты оценки динамики количественного состава бифидофлоры и ослабления активности бифидобактерий во время хранения.
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 BIFIDOBACTERIA DYNAMICS IN THE SYNBIOTIC DAIRY BEVERAGES DURING STORAGE

The features of Bifidobacteria dynamics in new synbiotic dairy beverages during storage were reviewed. The results of estimation of quantity composition dynamics and decreasing activity of Bifidobacteria during storage were shown.

УДК 641.887

РУДАВСЬКА Ганна, 

д. с.-г. н., професор Київського національного торговельно-економічного університету

ЖУКЕВИЧ Олена,
аспірант Київського національного торговельно-економічного університету
СПОЖИВНІ ВЛАСТИВОСТІ СМЕТАННО-РОСЛИННИХ СОУСІВ 

Досліджено споживні властивості розроблених нових сметанних соусів із хріном і гірчицею за органолептичними, фізико-хімічними та структурно-механічними показниками. Розраховано комплексний показник якості соусів. Встановлено, що комбінування молочної, яєчної та рослинної сировини дає змогу надати готовим продуктам високі органолептичні властивості й харчову цінність.

УДК 641.887

РУДАВСКАЯ А., 

д. с.-х. н., профессор,
Киевский национальный торгово-экономический университет

ЖУКЕВИЧ Е.,

аспирант,
Киевский национальный торгово-экономический университет

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ СВОЙСТВА СМЕТАННО-РАСТИТЕЛЬНЫХ СОУСОВ

Исследованы потребительские свойства разработанных новых сметанных соусов с хреном и горчицей по органолептическим, физико-химическим и структурно-механическим показателям. Рассчитан комплексный показатель качества соусов. Установлено, что комбинирование молочного, яичного и растительного сырья позволяет придать готовым продуктам высокие органолептические свойства и пищевую ценность.
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CONSUMER PROPERTIES OF VEGETABLE SOUR CREAM SAUCES

Main consumer properties of new cream sauces with horseradish and mustard have been studied in terms of organoleptic physicochemical, structural and mechanical properties. Comprehensive indicator of quality of sauces has been calculated. It is established that a combination of dairy, egg and vegetable raw materials will not only provide finished product with high levels of organoleptic properties, but also nutritive value.

УДК 635.62

КОЛТУНОВ Віктор,

д. с.-г. н., професор Київського національного торговельно-економічного університету

БУЛАХ Мар’яна,
аспірант Київського національного торговельно-економічного університету
РІЗНОЯКІСНІСТЬ ПЛОДІВ ГАРБУЗА 

Проаналізовано матрикальні й трофічні властивості районованих на території Полісся та перспективних сортів гарбуза. Встановлено передумови формування різноякісних плодів на одній рослині під дією певних абіотичних умов вирощування. Визначено рекомендації щодо черговості споживання різних за якістю плодів гарбуза.

УДК 635.62

КОЛТУНОВ В., 

д. с.-х. н., профессор,
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БУЛАХ М.,

аспирант,
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РАЗНОКАЧЕСТВЕННОСТЬ ПЛОДОВ ТЫКВЫ

Проанализированы матрикальные и трофические свойства районированных на территории Полесья и перспективных сортов тыквы. Установлены предпосылки формирования разнокачественных плодов на одном растении под воздействием соответствующих абиотических условий выращивания. Определены рекомендации очередности потребления различных по качеству плодов тыквы.
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DIFFERENT COMMODITY PROPERTIES OF PUMPKINS

Matrycal and trophic properties of pumpkins zoned in Polesia and promising varieties are analyzed, preconditions to forming of different quality of fruits on one plant under the influence of certain abiotic growth conditions are set. Recommendations for priority use of pumpkins fruit different quality are defined.

УДК 641.528

ОРЛОВА Наталія, 
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БЕЛІНСЬКА Світлана, 
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КАМЄНЄВА Наталія,
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РЕОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ЗАМОРОЖЕНИХ НАПІВФАБРИКАТІВ ІЗ ТОМАТНИХ ОВОЧІВ 

Досліджено вплив згущувачів на реологічні властивості заморожених напівфабрикатів із томатних овочів: томатів заморожених у протертій томатній масі, лечо овочевого з солодким перцем, лечо овочевого з солодким перцем і баклажанами. Доведено позитивний вплив камедей на реологічні властивості, які тісно пов’язані з органолептичними показниками (особливо з консистенцією) заморожених напівфабрикатів із томатних овочів.

УДК 641.528

ОРЛОВА Н., 
д. т. н., профессор,
Киевский национальный торгово-экономический университет
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 КАМЕНЕВА Н.,

ассистент,
Киевский национальный торгово-экономический университет

РЕОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА ЗАМОРОЖЕННЫХ ПОЛУФАБРИКАТОВ ИЗ ТОМАТНЫХ ОВОЩЕЙ

Исследовано влияние загустителей на реологические свойства замороженных полуфабрикатов из томатных овощей: томатов замороженных в протертой томатной массе, лечо овощного со сладким перцем, лечо овощного со сладким перцем и баклажанами. Доказано позитивное влияние камедей на реологические свойства, которые тесно связаны с органолептическими показателями (особенно с консистенцией) замороженных полуфабрикатов из томатных овощей.
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RHEOLOGICAL PROPERTIES OF FROZEN TOMATO SEMIPRODUCTS
Influence of deckers is studied on reological property of the frozen ready-to-cook foods from tomato green-stuffs: tomatoes frozen in the wiped tomato mass, leche vegetable with sweet pepper and leche vegetable with sweet pepper and egg-plants. Positive influence of gummy on reological properties is well-proven, which are closely related to the organoleptical indexes, especially with consistency of the frozen ready-to-cook foods from tomato green-stuffs.
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КОВАЛЬ Ольга,
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СИЛКА Ірина,
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ПРОГНОЗУВАННЯ СТРОКУ ПРИДАТНОСТІ АРОМАТИЗАТОРІВ ІЗ ЕФІРООЛІЙНОЇ СИРОВИНИ 

На основі проведених досліджень створено математичну модель процесу змін показників якості, яка може включати в себе всі фактори, які впливають на швидкість зниження якості при зберіганні, що дає змогу прогнозувати строк придатності натуральних ароматизаторів.

УДК 633.8

КОВАЛЬ О.,

к. т. н., доцент, 

Национальный университет пищевых технологий (Киев)
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ПРОГНОЗИРОВАНИЕ СРОКА ГОДНОСТИ АРОМАТИЗАТОРОВ ИЗ ЭФИРОМАСЛИЧНОГО СЫРЬЯ

На основании проведенных исследований создана математическая модель процесса изменения показателей качества, которая может включать все факторы, влияющие на скорость снижения качества при хранении, что позволяет прогнозировать срок годности натуральных ароматизаторов.
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ESTABLISHING THE SHELF LIFE OF NATURAL FLAVORS OF AROMATIC RAW MATERIALS

Based on the research, a mathematical model of the process of change of quality indicators has been created, which can include all the factors that influence the rate of accumulation of negative indicators in storage, which allows to predict the shelf life of natural flavors.

УДК 642.58.057.874

СОБКО Анна,
к. т. н., ст. викладач Київського національного торговельно-економічного університету
РАЦІОНИ ХАРЧУВАННЯ ТУРИСТСЬКИХ ГРУП ШКОЛЯРІВ 11–14 РОКІВ 

Наведено результати аналізу хімічного складу та енергетичної цінності харчових раціонів дітей шкільного віку в похідному турі в Карпати. Обґрунтовано необхідність їх суттєвого корегування з урахуванням потреб організму дитини 11–14 років під час подорожі.
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СОБКО А.,
к. т. н., ст. преподаватель,
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РАЦИОНЫ ПИТАНИЯ ТУРИСТИЧЕСКИХ ГРУПП ШКОЛЬНИКОВ 11–14 ЛЕТ

Приведены результаты анализа химического состава и энергетической ценности рационов питания детей школьного возраста в походном туре в Карпаты. Обоснована необходимость существенной коррекции рационов с учетом потребности организма ребенка 11–14 лет во время путешествия.
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THE RATION FOR 11-14 YEARS OLD SCHOOL CHILDREN IN A HIKING TRIP

Results of chemical composition and energy values of school children ration in a hiking tour around the Carpathians have been given. The necessity for substantial ration correction, taking into account organism needs of 11–14 year old children during the trip, has been grounded.

УДК 676.24.004.12 

ОСИКА Віктор,
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МОСТИКА Костянтин,
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МОДЕЛЮВАННЯ ФІЗИКО-МЕХАНІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ПАПЕРОВИХ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ 

Проаналізовано розроблені математичні моделі залежності фізико-механічних показників паперових пакувальних матеріалів від складу розчину, яким вони просочені. На основі цих моделей методом багатокритеріальної оптимізації визначено склад розчину для надання паперу водонепроникності.
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ОСЫКА В., 
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МОДЕЛИРОВАНИЕ ФИЗИКО-МЕХАНИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ БУМАЖНЫХ УПАКОВОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Проанализированы разработанные математические модели зависимости физико-механических показателей бумажных упаковочных материалов от состава раствора, которым их пропитывали. На основе этих моделей методом многокритериальной оптимизации определен состав раствора для придания бумаге водонепроницаемости.
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postgraduate,
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MODELING OF PHYSICAL AND MECHANICAL INDICATORS OF PAPER PACKAGING MATERIALS

The developed mathematical models of dependence of physical and mechanical properties of paper packaging materials on the composition of the solution with which they are soaked is analyzed in the article. Based on models developed by multi criteria optimization the composition of the solution to provide waterproof paper is defined.
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ПРОБЛЕМИ КЛАСИФІКАЦІЇ КОРСЕТНИХ ВИРОБІВ

Проаналізовано перелік класифікаційних ознак корсетних виробів, що використовуються під час формування їхнього асортименту та при проведенні товарознавчих експертиз. Сформовано перелік дефініцій термінів, перелік властивостей та ознак, які повинні відображатися в класифікації. Складено узагальнену розширену класифікацію корсетних виробів.
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ПРОБЛЕМЫ КЛАССИФИКАЦИИ КОРСЕТНЫХ ИЗДЕЛИЙ

 Проанализирован перечень классификационных признаков корсетных изделий, использующихся при формировании их ассортимента и проведении товароведных экспертиз. Сформирован перечень дефиниций терминов, перечень свойств и определений, которые должны быть отражены в классификации. Создана обобщенная расширенная классификация корсетных изделий.
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PROBLEMS OF CLASSIFICATION OF CORSETRY ASSORTMENT

 Classifying features of corsetry products used in their assortment formation and commodity examinations implementation are analyzed. A list of definition terms, of properties and features that should be reflected in classification are defined. As a result a generalized extended classification of corsetry is created.
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УДОСКОНАЛЕННЯ РЕЦЕПТУРИ БАЛЬЗАМІВ-ОПОЛІСКУВАЧІВ ДЛЯ ВОЛОССЯ 

Визначено шкідливі елементи в рецептурах бальзамів-ополіскувачів, які реалізуються на ринку України. Доведено, що їх можна замінити не менш ефективними, проте безпечними компонентами природного походження. У промислових умовах ТОВ ЛФ "Контур-Дельта" (м. Луганськ) виготовлено бальзам "Родзинка" на основі натуральних природних компонентів, який не тільки сприяє росту та відновленню волосся, а й цілком безпечний у використанні.
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УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ РЕЦЕПТУРЫ БАЛЬЗАМОВ-ОПОЛАСКИВАТЕЛЕЙ ДЛЯ ВОЛОС

Определены вредные для здоровья человека вещества в рецептурах бальзамов-ополаскивателях, которые реализуются на рынке Украины. Доказано, что их можно заменить не менее эффективными, однако безопасными компонентами натурального происхождения. В промышленных условиях ООО ЛФ "Контур-дельта" (г. Луганск) на основе натурального сырья изготовлен бальзам "Изюминка", который не только способствует росту и возобновлению волос, но и полностью безопасный в применении.
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FORMULA IMPROVEMENT OF BALMS FOR HAIR

Harmful substances in balm formulas that are marketed in Ukraine have been identified. It has been proven that they could be substituted with not less effective but safe components of natural origin. In the industrial conditions of Limited Liability Company “Contour-Delta” of Lugansk has been created the balm ,,Rodzynka” on the basis of components of natural origin which not only helps hair to grow and become stronger but is also absolutely safe in usage.
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ЗНОСОСТІЙКІСТЬ ПАНЧІШНО-ШКАРПЕТКОВИХ ВИРОБІВ ІЗ ЛУБ’ЯНИХ ВОЛОКОН

Наведено дані щодо використання луб’яних волокон у виробництві панчішно-шкарпеткових виробів відомчого призначення. Досліджено стійкість до стирання панчішно-шкарпеткових виробів із льону та конопель. Обґрунтовано оптимальний вибір волокнистого складу та структури нових шкарпеток відомчого призначення.
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ИЗНОСОСТОЙКОСТЬ ЧУЛОЧНО-НОСОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ЛУБЯНЫХ ВОЛОКОН

Приведены данные об использовании лубяных волокон в производстве чулочно-носочных изделий ведомственного назначения. Исследовано устойчивость к истиранию чулочно-носочных изделий из льна и конопли. Обоснован оптимальный выбор волокнистого состава и структуры новых носков ведомственного назначения.
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WEAR RESISTANCE OF HOSIERY PRODUCTS MADE OF BAST FIBER

The article provides information on the use of bast fibers in the manufacture of hosiery for departmental use. Wear resistance of hosiery from flax and hemp has been investigated. The optimal choice of fiber composition and structure of new socks for departmental use has been proved.
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ОЦІНКА ВИБІЛЮВАЛЬНОЇ ЗДАТНОСТІ МИЙНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ДИТЯЧОГО ОДЯГУ

Оцінено вибілювальну здатність синтетичних мийних засобів для дитячого одягу шляхом зміни оптичних властивостей бавовняних тканин залежно від хімічного складу мийних засобів, структури текстильних матеріалів, температури розчину, кількості циклів прання та ступеня завантаження барабана.
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ОЦЕНКА ОТБЕЛИВАЮЩЕЙ СПОСОБНОСТИ МОЮЩИХ СРЕДСТВ ДЛЯ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ

Определена отбеливающая способность синтетических моющих средств для детской одежды путем изменения оптических свойств хлопковых тканей в зависимости от химического состава моющих средств, структуры текстильных материалов, температуры раствора, количества циклов стирки и степени загрузки барабана машины. 
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ASSESSMENT OF BLEACHING ABILITY OF DETERGENTS FOR CHILDREN'S CLOTHING

There has been determined the bleaching ability of synthetic detergents for baby clothes by changing the optical properties of cotton fabrics depending on the chemical composition of the detergent, the structure of textile materials, the solution temperature and the number of washing cycles, the load on the drum machine.
















































































































































































































































































